FZM, vjeZbe 18.05.2020.

1. Elektri¢ni potencijal u dijelu prostora ovisi samo o x koordinati kao V= -ax> + b, gdje sua i b
konstante. Odredi distribuciju naboja u prostoru p(x).

2. Unutar plocastog kondenzatora stavimo vrlo tanak metalni listi¢ paralelno s njegovim
armaturama. Listi¢ nije spojen s armaturama. Da |i se time kapacitet kondenzatora
promijeni?

3. Izmedu armatura plocastog kondenzatora (zrak je dielektrik) razmaknutih za d stavimo sloj
debljine d/4 nekog dielektrika, odnosno jednako debeli sloj metala, paralelno s armaturama.

a. Ovisi li ukupni kapacitet o mjestu izmedu armatura na koje stavimo taj sloj
dielektrika?
b. U kojem je slucaju ukupni kapacitet veci: kad umetnemo dielektrik ili metal?

4. Za koliko se promijeni energija elektrostatskog polja, ako u plocasti kondenzator razmaka d i
duZine | nabijenog na razliku potencijala U stavimo dielektrik duZine x? Relativna
dielektri¢nost je €,. Sirina ploce je a.

5. Plocasti kondenzator ima Sirinu i duzinu plo¢a L, a razmak medu plo¢ama d. U njega je
stavljen materijal kome se relativna dielektricnost mijenja linearno po duzini kondenzatora
od vrijednosti a do %a. Koliki je kapacitet toga kondenzatora?

6. Odredi kapacitete sustava izmedu tocaka A i B. Sastoje se od identiénih kondenzatora.
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